Računalništvo III, 5. julij 2002

(rešitve pripravila B. Zupančič)
1. 

Definiramo w:

w = max{2X12 – 3X2 + Y1 – Y2, X2 – Y1 + 2Y2 – Y3}

Program preoblikujemo na sledeč način:

min w

p.p.

       w >= 2X12 – 3X2 + Y1 – Y2
       w >= X2 – Y1 + 2Y2 – Y3
       X12 – Y1 – Y2 – Y3 <= 0

       2X2 + Y1 + 3 = 0

       Y1, Y2, Y3 >= 0 

Uporabimo enakost 2X2 + Y1 + 3 = 0:

min w

p.p.

       w - 2X12 + 5X2 + Y2  >= -3

       w + X2 + 2Y1 - 2Y2 + Y3 >= -3

       X12 – 2X 2  - 2Y1 – Y2 – Y3 <= 3

       Y1, Y2, Y3 >= 0 

max -w

p.p.

       -w + 2X12 - 5X2 - Y2  <= 3

       -w - X2 - 2Y1 + 2Y2 - Y3 <= 3

       X12 – 2X 2  - 2Y1 – Y2 – Y3 <= 3

       Y1, Y2, Y3 >= 0 

Definiramo nenegativne spremenljivke:

Z1 – Z2 = W

Z3 = X12 

Z4 – Z5 = X2
Z6 = Y1
Z7 = Y2
Z8 = Y3
Z1, Z2, Z3, Z4, Z5, Z6, Z7, Z8, Z9, Z10, Z11, Z12 >= 0

max -Z1 + Z2
p.p.

       1/3 · (-Z1 + Z2 + 2Z3  - 5Z4 + 5Z5 - Z7 + Z9) = 1

       1/3 · (-Z1 + Z2 – Z4  + Z5 - 5Z6 + 2Z7 – Z8 + Z10) = 1

       1/3 · (Z3 – 2Z4  + 2Z5 - 2Z6 - Z7 – Z8 + Z11) = 1

       Z1, Z2, Z3, Z4, Z5, Z6, Z7, Z8, Z9, Z10, Z11, Z12 >= 0


c = (-1, 1)

b = (1, 1, 1)

A = 

               | -1   1   2  –5   5   0 –1  0    1   0  0  |

               | -1   1   0  –1   1 –2   2 –1   0   1  0  |

               |  0   0   1  -2   2  -2  -1  -1   0   0  1  |

2.

A1, A2, …, Am ( {1, 2, …, n}

A1 + A2 + … + Am =  ?

- - - - - - - - - - - - - - - - 

x ( A1 + A2 + … + Am ( x je v liho mnogo Ai –jih; i = 1, 2, …, m. Naj bodo množice Ai predstavljene z zaporedjem bitov. Torej: za (j naj v Aj 1 na i-tem mestu pomeni, da i ( Aj, in 0 na i-tem mestu, da      i ( Aj.

Tako lahko problem prevedemo na preštevanje 1 za vsak i. Če imamo na voljo n procesorjev, lahko tedaj i-ti procesor služi za preštevanje 1 na mestu i v množicah Aj; j = 1, 2, …, m. Če je 1 liho mnogo, tedaj je i v simetrični razliki A1 + A2 + … + Am, če je 1 sodo mnogo, i ne pripada A1 + A2 + … + Am.

Tako z Ơ(n) procesorji v času Ơ(m) izračunamo simetrično razliko   A1 + A2 + … + Am.

3.

(a) Postopek, ki vrne naključno ciklično permutacijo:

sez = {}; 

x = rand();    // rand() ( [0, 1]
while length(sez) ( n

      sez = sez ( {(x * n(}    // ( ne upošteva večkratnih ponovitev

end

( = sez;

return (;

(b) E(X) = ∑ x · P(X = x) = ∑П ciklična ⁿ∑i = 1 diПi  · P(X = ⁿ∑i = 1 diПi)

Zaradi enakomerne porazdelitve so vse verjetnosti P(X = ⁿ∑i = 1 diПi) enake. Označimo jih s p. Tedaj se zgornji izraz preoblikuje v:

E(X) = p · ∑П ciklična  ⁿ∑i = 1 diПi = 

= p · ⁿ∑i = 1 ∑П ciklična diПi = p · ⁿ∑i = 1 ( ⁿ∑j = 1 dij).

